B yem m3mepsiercsa miomanb
3eMJIn ?

B KUriorpaMmmax

B apax

B KyOmn4eckmnx metpax
B MUHYyTaX



IIpaBUIBHBIN OTBET

= B apax



CKOJILKO MOJYYUTCH JECATKOB,
ec/ii £ JecATKAa YMHOKUTL HA 2
necaTka?

4 necdaTka

40 necAaATKoB

HU OOHOro AecaTKa
YyeTblpecTa



IIpaBUIBHBIN OTBET

= COpoK OecsTKOB



Kakaga BeaunuuHa camMas
TOUYHAA'?

180 km mexgy Mocksou u
Tynown

180 waroB mexay coceaHUMn
aoMamu

180 KHUTI B OMbnuorteke

180 cemeyek B Kaxkaom
apobyse



IIpaBUIBHBIN OTBET

= 180 KHUr B Onbnunorteke



Kakoii 3HaK HYKHO MOCTABHTH MEXKTY
nuppavu 7 u 8, 4T00LI MOJIYUHIOCH YHCTIO
ooabiie 7y HO MeHbIe 8?7

= 3andaTtyto
= JlBOEeTo4une
= [lntoc

= YepTy apodun



IIpaBUIBHBIN OTBET

3anaTyto



Hayaure JUIIHEEe CJI0BO B BbIPaKeHUU
«CymMMa aBYX OCTPBIX YIJVIOB B
NPsIMOYToJILHOM TpeyrojbHuke pasia 90

rpagycaM».
OcCTpbIX

[1ByXx

[TpaAMOYyronbHOM

[pagycam



IIpaBMJIIBLHBIA OTBET

[1ByX



I n1e u3BecTHbin MmareMaTuk C.B.
KoBajieBCckasi MoJIyunJia BbICIHIEe
oopa3oBanue?

B Poccum

B 'epmaHum
B LWLBenuapun
B AHrnum



IIpaBUIBHBIN OTBET

- B 'epmaHun



